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 Referat fra bestyrelsesmøde mandag den 27. april 2026 kl. 16.00 

Fredericia, den 27. april 2026 Dagsorden Blad nr. 49/2026

Deltagere

Henning Bøgh 

Preben Lindum 

Torben Mølkjær 

Mads Koch Hansen 

Ib Bertelsen

1  Godkendelse af dagsorden Godkendt

2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde nr.    

   49, afholdt 9. marts 2026

Godkendt

3. Status over Bydelsforeningen v/ formand /næst 

   formand 

•    Kommende møde med Peder Tind 

•    Status på 3- partsaftalen 

•    Status på administrationsaftale med CLAVE 

Ib Bertelsen er inviteret til møde med borgmester 
Peder Tind senere i denne uge. 

Bestyrelsen drøftede kort hvilke emner, der ønskes 
at indgå i mødet. Specielt de politiske udtalelser 
omkring Kanalbyen vers. 2 er et vigtigt emne.  

Bestyrelsen håber ligeledes på at der kan aftales et 
nyt dialogmøde med deltagelse af Peder Tind sene-
re i efteråret. 

Der arbejdes forsat på at få underskrevet den læn-
ge ventede 3- partsaftale. 

Bestyrelsen drøftede et forsat samarbejde med 
CLAVE / Ullerup om administrationen af Bydelsfor-
eningen. Der var enighed i, at aftalen skal opsiges 
med kortest mulige varslet. 

Ib Bertelsen og Torben Mølkjær aftaler det videre 
forløb med at drøfte samarbejde med en ny part-
ner inden den kommende generalforsamling.
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6. Økonomi og status på regnskabet 202 

•     Vedhæftet godkendt årsregnsskab, protokollat         
mm.

Ingen bemærkninger.

7. Orientering fra Kanalbyen v/ Henning Bøgh Henning Bøgh orienterede om, at Kanalbyens be-
styrelse har nedsat 2 arbejdsgrupper under hen-
holdsvis Fredericia Kommune og under Real Dania 
Byg og By med fokus på at fremlægge en rapport 
omkring Kanalbyen Version 2.0, til bestyrelsen i 
september 2027.  

Bestyrelsen var enige i, at det bør være en åb-
ningsmulighed for at kunne afholde et dialogmøde 
senere på året. 

Fredericia Kommune er blevet bedt om at igang-
sætte arbejdet omkring en lokalplan for de bygge-
felter som er nabo til Crossbridge Havneterminal. 

Der er pt intet nyt omkring grundsalg eller nye byg-
geprojekter.  

Henning orienterede endvidere omkring kommen-
de enkeltstående aktiviteter på havneområdet. 
F.eks. det cykelløbet, Danmark Rundt, som skal be-
nyttes en stor del af vejarealerne ved Gl. Havn til de 
mange tilhørende busser og værkstedsvogne.  

8. Nyt fra Driftsudvalget v/ formand/ næstformand Intet nyt

9. Nyt fra Kommunikationsudvalget v/ formand Der udsendes et et Nyhedsbrev i indeværende uge. 

Bestyrelsen enige i, at det er rimeligt at tilkendegi-
ve, at der arbejdes på at afholde et dialogmøde i 
efteråret når der er nyt om Kanalbyen vers. 2.

10. Nyt fra Bylivsudvalget v/ formand 

•     status på driftsinstrukser for Naturbasen 

Preben Lindum orienterede om det seneste afhold-
te arrangement på Brew Pup. Her deltog omkring 
76 personer i et veltilrettelagt arrangement. 

Næste arrangement der planlægges er den tradi-
tionelle Sct. Hans Aften. 

Bylivsudvalget ser nærmere på driftsinstrukser mm 
for Naturbasen.
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11. Udsendelse til ordinær generalforsamling 2025. 

  

Bestyrelsen fastlagde den endelige indkaldelse til 
den kommende ordinære generalforsamling. 

Ib Bertelsen arbejder forsat på at finde en dirigent.

12. Eventuelt 

 Mødet afslutet kl. 17:45

Referent: Ib Bertelsen


